

Κορυφαία κομψότητα και απόδοση

Η νέα οικογένεια Spire VRT αποτελείται από μια επιλογή μοντέλων πολλαπλών ρόλων που μοιράζονται το ίδιο αδιαμφισβήτητο στυλ και χαρακτήρα Lamborghini. Μια μοναδική και ανεπανάληπτη οικογένεια, με μια επιλογή από απaráμιλλα χαρακτηριστικά υψηλής τεχνολογίας που συνδυάζονται με εξαιρετικούς κινητήρες FARMotion και το κιβώτιο ταχυτήτων VRT που αναπτύχθηκε ειδικά από την SDF για τρακτέρ αυτής της κατηγορίας ισχύος.



DESIGN

Αδιαμφισβήτητο ιταλικό στυλ και κομψότητα με κορυφαία τεχνολογία. Αποκλειστικές, κομψές γραμμές που εκφράζουν την απόλυτη υπεροχή. Η Lamborghini trattori ανέπτυξε την οικογένεια Spire VRT με στόχο να προσφέρει μια επιλογή από premium τρακτέρ με ανώτερη ποιότητα, εξαιρετική αξιοπιστία και κορυφαία τεχνολογία. Και να αφήσει τον ιδιοκτήτη ενός από αυτά τα μηχανήματα να ξεχωρίσει όχι μόνο από άποψη παραγωγικότητας αλλά και με στυλ. Μόλις δοκιμάσετε ένα Spire VRT, τίποτα δεν θα είναι ποτέ το ίδιο.



ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

Συμπαγές αλλά ισχυρό, οικονομικό αλλά αξιόπιστο.

Διαθέτοντας τη μεγαλύτερη ενιαία χωρητικότητα στην κατηγορία της, η διάσημη οικογένεια κινητήρων FARMotion αναπτύχθηκε ειδικά για γεωργική χρήση. Αυτές οι μονάδες εξασφαλίζουν εξαιρετική απόδοση όσον αφορά τη ροπή και την παροχή ισχύος σε οποιοδήποτε συνθήκες, αλλά με εξαιρετική απόδοση καυσίμου. Τα μοντέλα 90 και 100 προσφέρονται με επιλογή 3 ή 4 κυλίνδρων - ο πρώτος για μεγαλύτερη ευελιξία και ο δεύτερος για εντυπωσιακή ισχύ βύθισης. Η μέγιστη ροπή (εντυπωσιακά 435 Nm για το Spire 110,4 VRT) βρίσκεται στις 1600 rpm και η μέγιστη ταχύτητα κινητήρα είναι μόλις 2200 rpm, ενώ η μέγιστη ισχύς (113 HP για το VRT 110,4) αναπτύσσεται στις 2000 rpm.



ΜΕΤΑΔΟΣΗ

Εξαιρετική άνεση και η σωστή αναλογία κάθε φορά.

Αναπτύχθηκε εξ ολοκλήρου εσωτερικά από την SDF και αποτελείται από μια αποτελεσματική μηχανική μονάδα δύο ταχυτήτων και μια υδροστατική μονάδα, το σύγχρονο VRT μπορεί να επιτύχει απόδοση έως και 90% σε ορισμένες συνθήκες λειτουργίας, καθιστώντας το ασυναγώνιστο μεταξύ της επιλογής γεωργικών συνεχώς μεταβλητών μεταδόσεις διαθέσιμες σήμερα. Το κιβώτιο ταχυτήτων VRT διαθέτει επίσης τη λειτουργία «Power zero», η οποία κρατά το μηχάνημα σε απόλυτη ασφάλεια ακόμη και σε απότομες κλίσεις, χωρίς ο οδηγός να χρησιμοποιεί το πεντάλ του φρένου. Και η τελική ταχύτητα 40 km/h επιτυγχάνεται με ταχύτητα κινητήρα μόλις 1730 rpm!



ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Απαράμιλλη απόδοση, ευκολία χρήσης και δυνατότητα διαμόρφωσης.

Στο βασικό εξοπλισμό, το υδραυλικό σύστημα τροφοδοτείται από 84 l/min, ενώ η προαιρετική έκδοση Load Sensing παρέχει ήδη αξιοσημείωτο ρυθμό ροής 100 l/min στις 1850 rpm. Τα τρακτέρ Spire VRT διατίθενται στάνταρ με επιπλέον 42 l/min μόνο για το υδραυλικό σύστημα διεύθυνσης. Προσφέρεται εξαιρετικό πεδίο για τη διαμόρφωση των διανομέων, οι οποίοι διαθέτουν όλα ηλεκτρονικό έλεγχο στάνταρ, με δυνατότητα ελέγχου ταχύτητας ροής και χρονοδιακόπτη. Ένας δωρεάν ζεύκτης επιστροφής περιλαμβάνεται πάντα στάνταρ, ενώ οι επιλογές περιλαμβάνουν τον ζεύκτη Power Beyond και τους υδραυλικούς ζεύκτες εμπρός και κοιλιακού. Το ισχυρό ηλεκτρονικά ελεγχόμενο πίσω ανυψωτικό προσφέρεται με δύο εκδόσεις σύνδεσης 3 σημείων (στάνταρ και συμπαγές) που περιλαμβάνει σύστημα αποσβεστήρα ταλάντωσης για οδικές μεταφορές, ενώ διατίθεται και προαιρετικός μπροστινός



ΚΑΜΠΙΝΑ

Εξαιρετική άνεση.

Η εξαιρετική άνεση του αυτοκινήτου εγγυάται μια ευρύχωρη καμπίνα 4 κολόνων με επίπεδο δάπεδο με κλιματισμό, την εργονομική κονσόλα MaxCom, το ραδιόφωνο Bluetooth και το κάθισμα οδηγού με ελατήρια. Προσφέρεται σχεδόν ατελείωτο πεδίο για τη διαμόρφωση της καμπίνας, με επιλογές όπως πολυάριθμες βοηθητικές ηλεκτρικές υποδοχές και φώτα δρόμου και εργασίας που διατίθενται σε εκδόσεις αλογόνου ή LED. Μια σειρά από επιλογές που επιτρέπουν σε κάθε ιδιοκτήτη να προσαρμόσει το Spire VRT του στις δικές του συγκεκριμένες ανάγκες. Αυτά τα τρακτέρ προσφέρουν εξαιρετική ασφάλεια, επίσης, με φρενάρισμα σε όλους τους τροχούς και προαιρετικές εκδόσεις καμπίνας με πιστοποίηση FOPS και φιλτράρισμα αέρα κατηγορίας 4, καθιστώντας τα χρησιμοποιήσιμα ως ΜΑΠ για εργασία με προστατευτικές θεραπείες καλλιέργειας.



AGROSKY

Σχεδιασμένο για δορυφορική παρακολούθηση τρακτέρ και εξοπλισμού.

Το Agrosky είναι ένα προηγμένο σύστημα Precision Farming το οποίο, μέσω σύνδεσης με δορυφορικούς δέκτες, επιτρέπει στο όχημα να οδηγείται με ακρίβεια, βελτιστοποιώντας την παραγωγικότητα και το κόστος ιδιοκτησίας.



iMONITOR 3

Πλήρης έλεγχος του τρακτέρ και της εργασίας του.

Το iMonitor3 είναι το κεντρικό στοιχείο ελέγχου για όλες τις σημαντικές εφαρμογές, συμπεριλαμβανομένων των ρυθμίσεων τρακτέρ, των αυτόματων συστημάτων διεύθυνσης, του ελέγχου συστήματος ISOBUS και της διαχείρισης δεδομένων.

iMONITOR

ΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ